
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gang-Abendmenü

- 1 x Besuch St. Moritz

- 1 x Bahnfahrt „Auf den Spuren des Glacier-Express“

Disentis – Andermatt

- 1 x Bahnfahrt „Auf den Spuren des

Bernina-Express“ Pontresina – Tirano

- 4 x Kurtaxe / Gästekarte Davos

Termine & Preise:

Auf den Spuren von Glacier- und Bernina-Express -

Schweizer Alpenpanorama - 5 Tage

Genießen Sie unvergessliche Urlaubserlebnisse in einer prächtigen und

unverfälschten Berglandschaft! Erleben Sie mit uns auf den Spuren des

weltbekannten Glacierund Bernina-Express den Glanz der Berge, das einmalige

Alpenpanorama, schwindelerregende Brücken und Gletscher – zum Greifen nahe.

Unser beliebter Urlaubsort, der Luftkurort Davos, ist der ideale Ausgangspunkt,

um die alpinen Blumen- und Tierwelten, gesunde Luft und glasklare Gebirgsbäche

hautnah zu erleben.

1. Tag, Anreise: Sie reisen über Liechtenstein nach

Graubünden in den Kurort Davos.

2. Tag, Auf den Spuren des Glacier-Express: Nach

dem Frühstück reisen Sie nach Disentis. Hier startet die

Bahnfahrt auf der schönen Strecke des weltberühmten

Glacier-Express von Disentis über den Oberalppass nach

Andermatt. Weiter geht die Reise mit dem Bus auf den

Spuren Wilhelm Tells durch die Schöllschlucht nach

Göschenen und talwärts nach Altdorf entlang der

Axenstraße nach Brunnen. Die Rückfahrt führt uns

durch die Zentralschweiz entlang des Walensees und

durchs Heidiland zurück zum Hotel.

3. Tag, Auf den Spuren des

Bernina-Express: Gestärkt vom Frühstück reisen Sie

heute nach Pontresina. Hier beginnt die Bahnfahrt auf

der Route des Bernina-Express zu einer

Alpentransversale der Superlative mit hinreißenden

Naturschauspielen. Majestätische Berge, wilde

Schluchten, aber auch mediterrane Idylle bilden die

kontrastreiche Kulisse. Bei der atemberaubenden Fahrt

über den Berninapass klettert die Bahn bis auf 2.253 m

– ein einmaliges Panorama auf die Hochgebirgswelt

der Morteratschgletscher und die Eishäupter der

Bernina-Gruppe. Vorbei an Poschiavo und über das

Kreisviadukt von Brusio erreichen Sie Tirano, die kleine

italienische Stadt mit südländischem Flair. Hier nimmt

der Bus Sie wieder auf und bringt Sie in den bekannten

Kurort St. Moritz, den Sie auf eigene Faust erkunden

können. Danach Rückreise zum Hotel.

4. Tag, Davos: Nutzen Sie nach dem Frühstück den

heutigen Tag zum Entspannen und zum Besichtigen

des schönen Luftkurortes Davos mitten im herrlichen

Alpenpanorama. Mit der in unserer Reise integrierten

„Davos Kurtaxe und Gästekarte“ haben Sie die

Möglichkeit zur kostenfreien Nutzung des Ortsbusses.

Ebenso erhalten Sie Vergünstigungen auf Eintritte und

Fahrten mit der Bergbahn. Erkunden Sie die vielen

herrlichen Wanderwege durch das Bergpanorama. Wie

wäre es danach mit einem Spaziergang über die

Stadtpromenade und durch den Kurpark?

5. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstück nehmen wir

Abschied von der Schweizer Bergwelt und treten die

Heimreise an.
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